Health Canada annoncerer Vindmølle Støj og Sundheds Studie
10 juli 2012 
Til øjeblikkelig igangsættelse
OTTAWA - Health Canada, i samarbejde med Statistics Canada, vil gennemføre en undersøgelse, der skal undersøge forholdet mellem vindmøllestøj og helbredseffekter rapporteret af, og objektivt målt i, mennesker, der bor tæt på vindkraftudviklingsområder.
"Denne undersøgelse er et svar på spørgsmål fra beboerne nær vindmølleparker om mulige effekter af lavfrekvent støj fra vindmøller på sundhed," sagde Leona Aglukkaq, sundhedsminister. "Som altid er vores regering for at at prioritere sundhed og sikkerhed for canadierne først og denne undersøgelse vil gøre netop det ved at tegne et mere komplet billede af de potentielle sundhedsmæssige virkninger af støj fra vindmøller."
Health Canada er opmærksom på sundhedsrelaterede klager fra personer, der bor i umiddelbar nærhed af vindmølle virksomheder. Undersøgelsen er ved at blive designet med støtte fra eksterne eksperter med speciale i områder, herunder støj, helbredsundersøgelser, klinisk medicin og epidemiologi.
Det foreslåede forskningsdesign og metode blev lagt på Health Canadas websted i dag for en 30-dages offentlig kommentar periode. Når tilbagemeldingerne er indkommet, vil de blive gennemgået af design udvalget, resultatet udarbejdes og offentliggøres på hjemmesiden, sammen med design udvalgets svar.
Undersøgelsen vil blive fokuseret på en stikprøve på 2.000 boliger udvalgt i 8-12 mølleinstallationsfaciliteter i Canada. Ud over at tage fysiske målinger fra deltagere, såsom blodtryk, vil efterforskerne foretage interview og tage støjmålinger i og uden for nogle hjem for at validere lyd modelleringen.
Health Canada har ekspertise i måling af støj og vurdering af de sundhedsmæssige konsekvenser af støj på bagggrund af sin rolle i forvaltningen af ​strålingsudsendende Devices Act (REDA). Som defineret i REDA, støj er en form for stråling.
Undersøgelsens resultater forventes at blive offentliggjort i 2014.
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